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2.107. Âèçíà÷èòè íàïðóæåí-
íÿ,  ùî  âèíèêàþòü  ó  ïåðåð³çàõ
I—I, II—II, III—III ñòóï³í÷àñòîãî
ôóíäàìåíòó êâàäðàòíîãî ïåðåð³çó
(ðèñ. 2.82), ÿêùî ïèòîìà âàãà ìà-

òåð³àëó 4 32,4 10  Н м .γ = ⋅  Âïëèâ
´ðóíòó, ùî îòî÷óº ôóíäàìåíò, íå
âðàõîâóâàòè.

Â³äïîâ³äü: I 0,71σ = −  ÌÏà; IIσ =
0,28= −  ÌÏà; III 0,25σ = −  ÌÏà.
2.108. Ñòàëåâèé áðóñ (ðèñ. 2.83),

çàêð³ïëåíèé îáîìà ê³íöÿìè, ïå-
ðåáóâàº ï³ä ä³ºþ âëàñíî¿ âàãè. Çíàéòè ðåàêö³¿ ó âåðõíüîìó ³ íèæíüîìó çà-
êð³ïëåííÿõ òà íàïðóæåííÿ â ïåðåð³çàõ ²—² ³ ²²—²² ñåðåäíüî¿ ÷àñòèíè, ÿêùî
âàãà âåðõíüî¿ ³ íèæíüî¿ ÷àñòèí ïî 4000 Í, ñåðåäíüî¿ 8000 Í, ïëîùà ïîïå-
ðå÷íèõ ïåðåð³ç³â â³äïîâ³äíî 4 21 10  мм⋅  ³ 3 22,5 10  мм .⋅

Â³äïîâ³äü: в н 8000R R= =  H; I 1,6σ =  ÌÏà; II 1,6σ =  ÌÏà.
2.109*. Âèçíà÷èòè íàéá³ëüø³ íàïðóæåííÿ ðîçòÿãàííÿ ³ ñòèñêàííÿ â

ïîïåðå÷íèõ ïåðåð³çàõ ñòðèæíÿ, çîáðàæåíîãî íà ðèñ. 2.84. Ïèòîìà âàãà
ìàòåð³àëó ñòðèæíÿ ,γ  ìîäóëü ïðóæíîñò³ E. Â³äíîøåííÿ ïëîù ïîïåðå÷íèõ
ïåðåð³ç³â íèæíüî¿ ³ âåðõíüî¿ ä³ëÿíîê н в 2,A A =  äîâæèí 0,5.b a =

Â³äïîâ³äü: р с0,7 ; 1,3 .a bσ = γ σ = − γ

2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и

2.110. Òðîñ çàêð³ïëåíî ç³ ñòð³ëîþ ïðîâèñàííÿ 0,9f =  ì äî äâîõ ðîçì³-
ùåíèõ íà îäíîìó ð³âí³ îïîð, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 45l =  ì (ðèñ. 2.85). Îá-
÷èñëèòè âåëè÷èíó ãîðèçîíòàëüíîãî íàòÿãó òðîñà H, ÿêùî ïîãîííà âàãà
òðîñà 8q =  Í/ì.

Â³äïîâ³äü: 2,25H =  êÍ.
2.111. Ïðîâ³ä, ùî ìàº ïèòîìó âàãó 4 38 10  Н м ,γ = ⋅  ï³äâ³øåíî ì³æ äâî-

ìà îïîðàìè, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³ (ðèñ. 2.85). Âèçíà÷èòè ãðà-
íè÷íå çíà÷åííÿ ïðîãîíó l çà ñòð³ëè ïðîâèñàííÿ 0,01 ,f l=  ÿêùî äîïóñòè-
ìå íàïðóæåííÿ [ ] 50σ =  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: 50l =  ì.
2.112. Áóêñèðóâàëüíèé òðîñ íàâàíòàæóºòüñÿ ãîðèçîíòàëüíîþ ñèëîþ
6H =  êÍ. Ê³íö³ òðîñà çàêð³ïëåí³ â òî÷êàõ, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³,

íà âçàºìí³é â³äñòàí³ 25l =  ì. Ïèòîìà âàãà

òðîñà 4 37,8 10  Н м ,γ = ⋅  äîïóñòèìå íàïðó-
æåííÿ [ ] 120σ =  ÌÏà. Ï³ä³áðàòè ïëîùó ïî-
ïåðå÷íîãî ïåðåð³çó òðîñà ³ îá÷èñëèòè ñòð³ëó
ïðîâèñàííÿ.

Â³äïîâ³äü: 250 мм ;A =   50f =  ìì.

Ðèñ. 2.82 Ðèñ. 2.83 Ðèñ. 2.84

Ðèñ. 2.85
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2.113*. Âèçíà÷èòè ñòð³ëó ïðîâèñàííÿ âåäó÷î¿ 1 ³ âåäåíî¿ 2 â³òîê ãîðè-
çîíòàëüíî¿ ïëîñêîïàñîâî¿ ïåðåäà÷³ (ðèñ. 2.86). Ä³àìåòð øê³â³â 250D =  ìì,
ì³æîñüîâà â³äñòàíü 6a =  ì. Òîâùèíà ïàñà 4,5δ =  ìì, øèðèíà 80b =  ìì,
ïèòîìà âàãà 4 31,1 10  Н м .γ = ⋅  Ìîìåíò íà âåäó÷îìó øê³â³ 47,5 Н м.T = ⋅  Ââà-
æàòè, ùî ñèëà íàòÿãó âåäó÷î¿ â³òêè 1H  óäâ³÷³ á³ëüøà çà ñèëó íàòÿãó âåäåíî¿
â³òêè 2.H  Çà ðîçðàõóíêîâó äîâæèíó â³òîê âçÿòè ì³æîñüîâó â³äñòàíü.

Â³äïîâ³äü: 1 23f =  ìì; 2 46f =  ìì.
2.114. Îá÷èñëèòè êðóòíèé ìîìåíò T íà âåäó÷³é ç³ðî÷ö³ ëàíöþãîâî¿ ïå-

ðåäà÷³ (äèâ. ðèñ. 2.86). Ä³ëèëüí³ ä³àìåòðè ç³ðî÷îê 273D =  ìì, ïîãîííà âàãà
ëàíöþãà 18,6q =  Í/ì, ì³æîñüîâà â³äñòàíü 2a =  ì, ñòð³ëà ïðîâèñàííÿ âå-
äó÷î¿ â³òêè ëàíöþãà 1 8f =  ìì, âåäåíî¿ — 2 100f =  ìì. Çà ðîçðàõóíêîâó äîâ-
æèíó â³òîê âçÿòè ì³æîñüîâó â³äñòàíü.

Â³äïîâ³äü: 146 Н м.T = ⋅
2.115*. Ïðîâ³ä ï³äâ³øåíî ì³æ äâîìà òî÷êàìè, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíî-

ìó ð³âí³, íà â³äñòàí³ 50l =  ì îäíà â³ä îäíî¿. Ä³àìåòð ïðîâîäó 4d =  ìì,
ïèòîìà âàãà 4 38 10  Н м ,γ = ⋅  äîïóñòèìå íàïðóæåííÿ [ ] 50σ =  ÌÏà. Îá÷èñ-
ëèòè äîïóñòèìèé ãîðèçîíòàëüíèé íàòÿã ïðîâîäó H ³ ñòð³ëó ïðîâèñàííÿ
ïðîâîäó f.

Â³äïîâ³äü: 625H =  Í; 0,5f =  ì.
2.116. Åëåêòðè÷íèé êàáåëü ç ïîãîííîþ âàãîþ 25q =  Í/ì ï³äòðèìóºòü-

ñÿ ñòàëåâèì òðîñîì, çàêð³ïëåíèì íà îïîðàõ, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 60l =  ì
(ðèñ. 2.87). Îá÷èñëèòè ïîòð³áíèé ïåðåð³ç òðîñà çà ñòð³ëè éîãî ïðîâèñàííÿ

1f =  ì, ÿêùî ïèòîìà âàãà òðîñà 4 37,8 10  Н м ,γ = ⋅  äîïóñòèìå íàïðóæåííÿ
[ ] 300σ =  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: = 242,5 мм .A
2.117. Âèñÿ÷èé ì³ñò ï³äòðèìóþòü äâà ñòàëåâ³ ëàíöþãè (ðèñ. 2.88). Ïðîã³í

ëàíöþã³â 100l =  ì, ¿õ ñòð³ëà ïðîâèñàííÿ 8f =  ì. Ïîãîííà âàãà ìîñòà ç
êîðèñíèì íàâàíòàæåííÿì, ùî ïðèïàäàº íà îäèíèöþ äîâæèíè ìîñòà, ñòà-
íîâèòü 64 êÍ/ì. Îá÷èñëèòè ïîòð³áíó ïëîùó ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó êîæ-
íîãî ëàíöþãà, ÿêùî äîïóñòèìå íàïðóæåííÿ [ ] 400σ =  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: = 2125 мм .A
2.118*. Ñòàëåâèé ïðîâ³ä çàâäîâæêè 40L =  ì ó íåíàïðóæåíîìó ñòàí³ çà-

êð³ïëåíî ó òî÷êàõ, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³, íà â³äñòàí³ 40l =  ì

Ðèñ. 2.86 Ðèñ. 2.87
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îäíà â³ä îäíî¿. Âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ ³ ñòð³ëó ïðîâèñàííÿ ïðîâîäó. Ïè-

òîìà âàãà ïðîâîäó 4 37,8 10  Н м .γ = ⋅
Â³äïîâ³äü: 4,3σ =  ÌÏà; 360f =  ìì.
2.119. ßê³ðíèé ëàíöþã, ùî ïðèòðèìóº áàðæó, â òî÷ö³ çàêð³ïëåííÿ ÿêî-

ðÿ ãîðèçîíòàëüíî äîòèêàºòüñÿ äíà (ðèñ. 2.89). Ïîïåðå÷íèé ïåðåð³ç ëàí-

öþãà 2500 мм ,A =  ïèòîìà âàãà 4 37,8 10  Н м .γ = ⋅  Îá÷èñëèòè â³äñòàíü l â³ä
áàðæ³ äî ÿêîðÿ, ÿêùî âåëè÷èíà ãîðèçîíòàëüíîãî çóñèëëÿ, ùî âèðèâàº ÿê³ð,
äîð³âíþº 1000 Í.

Â³äïîâ³äü: 18,8l =  ì.
2.120. Äî äâîõ îïîð, ãîðèçîíòàëüíà â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 37l =  ì, ïðèêð³ï-

ëåíî ïðîâ³ä ç ïåðåð³çîì 2100 мм  ³ ïèòîìîþ âàãîþ 4 38 10  Н мγ = ⋅  (ðèñ. 2.90).
Îäíà îïîðà íèæ÷à çà ³íøó íà 0,3h =  ì, à íàéíèæ÷à òî÷êà ïðîâîäó çíà-
õîäèòüñÿ íà 1 0,9h =  ì íèæ÷å â³ä íèæíüî¿ îïîðè. Âèçíà÷èòè ãîðèçîíòàëü-
íó â³äñòàíü 1l  íàéíèæ÷î¿ òî÷êè ïðîâîäó â³ä íèæíüî¿ îïîðè ³ íàòÿã ó ö³é
òî÷ö³.

Â³äïîâ³äü: 1 17,1l =  ì; 1,31H =  êÍ.
2.121. Òðîñ ³ç ïîãîííîþ âàãîþ 12q =  Í/ì ï³äâ³øåíî äî äâîõ îïîð, ãî-

ðèçîíòàëüíà â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 50l =  ì. Â³äñòàí³ îïîð â³ä ãîðèçîíòàëü-
íî¿ ïîâåðõí³ çåìë³ ñòàíîâëÿòü 4 ³ 22 ì. Íàéíèæ÷à òî÷êà òðîñà ïåðåáóâàº íà
âèñîò³ 2 ì. Îá÷èñëèòè ãîðèçîíòàëüíó ñèëó íàòÿãó òðîñà.

Â³äïîâ³äü: 432H =  Í.
2.122. Áàðæà óòðèìóºòüñÿ ÿê³ðíèì ëàíöþãîì çàâäîâæêè 50 ì ³ íàâàíòà-

æóº éîãî ãîðèçîíòàëüíèì çóñèëëÿì 60H =  êÍ (ðèñ. 2.91). Â³äñòàíü òî÷êè
çàêð³ïëåííÿ ëàíöþãà íà áàðæ³ â³ä äíà 10 ì. Ïîãîííà âàãà ëàíöþãà ó âîä³

Ðèñ. 2.88 Ðèñ. 2.89

Ðèñ. 2.90 Ðèñ. 2.91
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äîð³âíþº 500 Í/ì. Âèçíà÷èòè ãîðèçîíòàëüíó â³äñòàíü ì³æ ÿêîðåì ³ òî÷-
êîþ ï³äâ³øóâàííÿ ëàíöþãà íà áàðæ³.

Â³äïîâ³äü: 48,65l =  ì.
2.123*. Ñòàëåâèé ïðîâ³ä çà òåìïåðàòóðè 35 °Ñ ï³äâ³øóþòü äî îïîð, ùî

ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³, íà â³äñòàí³ 30 ì îäíà â³ä îäíî¿. ßêà ïðè öüî-
ìó ìàº áóòè ñòð³ëà ïðîâèñàííÿ, ùîá çà òåìïåðàòóðè –25 °Ñ íàïðóæåííÿ

íå ïåðåâèùóâàëè 300 ÌÏà? Ïèòîìà âàãà ïðîâîäó 4 37,8 10  Н м ,γ = ⋅  òåì-

ïåðàòóðíèé êîåô³ö³ºíò ë³í³éíîãî ðîçøèðåííÿ 51,25 10 ,−α = ⋅  ìîäóëü ïðóæ-
íîñò³ 5

2 10E = ⋅  ÌÏà.
Â³äïîâ³äü: 58,2f =  ìì.
2.124. Áàãàòîæèëüíèé àëþì³í³ºâèé ïðîâ³ä ïåðåð³çîì 295 мм  ï³äâ³øå-

íî äî îïîð, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³ íà â³äñòàí³ 100 ì îäíà â³ä
îäíî¿. Ñòð³ëà ïðîâèñàííÿ ïðîâîäó äîð³âíþº 4 ì. Îá÷èñëèòè, íàñê³ëüêè
çá³ëüøàòüñÿ íàïðóæåííÿ ï³ñëÿ çíèæåííÿ òåìïåðàòóðè íà 50 °C, ÿêùî ïî-
ãîííà âàãà ïðîâîäó äîð³âíþº 2,57 Í/ì, òåìïåðàòóðíèé êîåô³ö³ºíò ë³í³éíî-
ãî ðîçøèðåííÿ 52,3 10 ,−α = ⋅  ìîäóëü ïðóæíîñò³ 50,63 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: íàïðóæåííÿ çá³ëüøàòüñÿ íà 1,1 ÌÏà.
2.125. Ïðîâ³ä ïåðåð³çîì 250 ммA =  ³ ïîãîííîþ âàãîþ 4q =  Í/ì ìàº

áóòè ï³äâ³øåíèé íà îïîðàõ, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³ íà â³äñòàí³
20 ì îäíà â³ä îäíî¿. Îá÷èñëèòè íàòÿã äðîòó ³ â³äïîâ³äíó éîìó ñòð³ëó ïðî-
âèñàííÿ f çà òåìïåðàòóðè 20 °Ñ, âðàõîâóþ÷è ìîæëèâå çíèæåííÿ òåìïå-
ðàòóðè äî –30 °Ñ ³ îäíî÷àñíå îáìåðçàííÿ ïðîâîäó, ÿêå ï³äâèùóº éîãî ïî-
ãîííó âàãó íà 2 Í/ì. Âçÿòè ìîäóëü ïðóæíîñò³ 51 10E = ⋅  ÌÏà, òåìïåðàòóð-
íèé êîåô³ö³ºíò ë³í³éíîãî ðîçøèðåííÿ 51,65 10 ,−α = ⋅  äîïóñòèìå íàïðóæåí-
íÿ [ ] 50σ =  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: 2,6H =  êÍ; 118f =  ìì.


